



МИНСТРОЙ РОССИИ

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов и участников IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Министерство в очередной раз поддерживает проведение конференции, которая за восемь лет работы подтвердила статус одного из ведущих мероприятий для профессионалов строительной отрасли на Северо-Западе России. Открытый диалог представителей федеральных и региональных органов государственной власти со строительным сообществом особенно необходим и важен в период адаптации строительного рынка к новым законодательным реалиям.

Проводимая реформа призвана упорядочить работу всех участников строительного комплекса, создать благоприятные условия для его развития и повышения конкурентоспособности, защитить интересы потребителей строительных работ и услуг, а также выполнить задачи, поставленные Президентом Российской Федерации по обеспечению граждан жильем и созданию комфортной среды проживания.

По поручению главы государства Минстрой России в текущем году продолжает работу по развитию городов и других населенных пунктов в рамках масштабной программы пространственного развития России. Необходимо повысить показатель комфортность жизни в городах и индекс качества городской среды на 30%, сократить в два раза число населенных пунктов с неблагоприятной средой, обеспечить постоянное уменьшение количества непригодного для проживания жилфонда.

Перед нами огромный фронт работы, но я уверен, что скоординированная работа всех участников этого процесса позволит сформировать эффективную политику в сфере строительства и достичь поставленных целей.

Желаю участникам конференции продуктивной работы, принятия конструктивных решений и успешной реализации всех намеченных проектов!

Первый заместитель Министра строительства
и жилищно-коммунального хозяйства РФ

Л.О. Ставицкий